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  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  17 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα:  «Υψηλό  το κόστος αποκατάστασης ζημιών στο Λύκειο Χερσονήσου»  

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 16/12/2025 που αφορά στις σοβαρές ζημιές που προκάλεσαν άγνωστοι 

στο Λύκειο Χερσονήσου, φαινόμενο που λαμβάνει σημαντικές διαστάσεις και σε άλλα 

σχολεία της περιοχής. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1011

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Στόχος αγνώστων το Λύκειο Χερσονήσου: Σπασμένα τζάμια και πόρτες - Ζημιές 

2.500 ευρώ - Εικόνες και βίντεο 

Σοβαρές ζημιές προκάλεσαν άγνωστοι στο Λύκειο Χερσονήσου, προκαλώντας 

αναστάτωση σε μαθητές και εκπαιδευτικούς - Χαρακτηριστικές οι εικόνες - Το 

κόστος των ζημιών εκτιμάται περίπου στις 2.500 ευρώ. 

Φθορές προκάλεσαν άγνωστα άτομα στο Λύκειο Χερσονήσου, κατά τη διάρκεια της 

νύχτας, με τις Αρχές να διεξάγουν έρευνα για τον εντοπισμό των δραστών. 

Σύμφωνα με τον αντιδήμαρχο Συντήρησης και αναβάθμισης σχολείων Χερσονήσου 

Τηλέμαχο Ροδιτάκη το περιστατικό έγινε αντιληπτό χθες το βράδυ, στις 22:45, όταν η 

διευθύντρια του σχολείου τον ενημέρωσε ότι άγνωστοι είχαν εισέλθει στον σχολικό 

χώρο και προκαλούσαν καταστροφές. Άμεσα μετέβη στο σημείο. 

Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκαν φθορές, καθώς είχαν σπάσει τέσσερα τζάμια, μία 

πόρτα, ενώ ένα παράθυρο είχε ξηλωθεί. Επιπλέον, σε μία αίθουσα είχε σπάσει η 

πόρτα, χωρίς ωστόσο οι δράστες να εισέλθουν στον χώρο ή να προκαλέσουν ζημιές 

σε διαδραστικούς πίνακες, υπολογιστές ή άλλο εκπαιδευτικό εξοπλισμό. 

Οι υποψίες στρέφονται προς εξωσχολικά άτομα, ενδεχομένως άτομα που στο 

παρελθόν είχαν σχέση με το συγκεκριμένο σχολείο. Μέχρι στιγμής, ωστόσο, δεν 

υπάρχουν αυτόπτες μάρτυρες. 

Το σχολείο διαθέτει σύστημα καμερών ασφαλείας, με την Αστυνομία να έχει 

παραλάβει το καταγραφικό υλικό προκειμένου να το αναλύσει. Σήμερα βρέθηκε 

στο σχολείο κλιμάκιο της Σήμανσης, το οποίο προχώρησε στη λήψη δακτυλικών 

αποτυπωμάτων, καθώς και δειγμάτων αίματος, καθώς εκτιμάται ότι οι δράστες 

τραυματίστηκαν από τα σπασμένα τζάμια. 
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